Обучение ребёнка с синдромом Дауна





ОБУЧЕНИЕ

 Дети с синдромом Дауна обучаемы. Это признанный факт во всем мире. Поэтому во многих странах, рожденные с синдромом Дауна, занимаются в обычных школах, а также имеют право работать. Но таким детям необходима индивидуальная программа развития и методика воспитания.

Помимо специальной программы, при обучений детям с синдромом Дауна нужна поддержка окружающих, доброжелательная и позитивная атмосфера вокруг.





Двигательные навыки и навыки самообслуживания

●Жизнь — это движение, поэтому основным акцентом в разработке системы обучения и воспитания ребенка с синдромом Дауна является развитие у него двигательных функций.





Необычным детям социальная среда нужна в первую очередь.





Социализация

 Дети с синдромом Дауна знакомятся с бытом, учатся ухаживать за собой и за домом. Это развивает у ребенка самостоятельность и независимость, концентрирует внимание, развивает моторику.

Социализация



Заключение

 В заключение хочется сказать о том, что дети с синдромом Дауна, конечно, требуют больше внимания, терпения, времени и усилий со стороны государства, родителей, воспитателей, учителей, психологов, дефектологов, логопедов и др. Но результат оправдывает средства. И, наблюдая за тем, как растет и развивается Паша, мы испытываем радость за этого маленького мальчика, которому родители дали шанс жить, учиться и быть счастливым.

Благодарю за внимание!



Презентацию подготовила, учитель начальной школы МКОУ «Общеобразовательная школа- интернат ППП» г. Мариинска Кемеровской области Гарифуллина Юлия Сергеевна.

